

Fiatal vállalkozóknak adott hasznos tanácsokat Csaba testvér. Mint kiderült, ehhez is ért

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



Csapatépítés – szeretettel

Böjte Csaba szerint a munkavállalót is kell „simogatni”, mint a gyermeket

● A gondoskodásról, az adakozásról és a szeretetről beszélt Böjte Csaba ferences szerzetes a székelyudvarhelyi vállalkozói inkubátorház évzáró eseményén. Kiemelte, minden vállalkozás csak annyira sikeres, amilyen a mögötte álló csapat viszonya.

KOVÁCS ESZTER

Az adománygyűjtés nem pizskos pénzszerzési trükk, hanem társadalmi felelősségvállalás – erre világított rá a Bizniszvitamin című előadássorozat évzáró eseményén. A szervezők ugyanakkor felhívták a figyelmet arra, hogy bár az ünnepi időszakot leszámítva nem sok ösztönzést kapunk az adakozásra – ilyenkor pedig a csapból is ez folyik –, fontos volna mindig szociálisan érzékenyeknek lennünk,

mert szolidaritás és erős civil szervezetek nélkül a közösség nem tud működni.

Vállalkozás hitre alapozva

„Engem is vállalkozónak nevezett nemrégiben egy magazin” – jegyezte meg bevezetesként Böjte atya, a magyarországi Forbes magazinra utalva. Az alapanyag meg is van a nagyvállalkozáshoz – mókázott tovább a ferences szerzetes, akinek bábáskodásával jelenleg is több mint kétezer gyermekről gondoskodnak Erdély-szerete nyolcvanhárom otthonban. A Szent Ferenc Alapítvány pénzügyi tevékenysége is nagyvállalathoz méltó, a Forbes adatai szerint 2017-ben több mint tízmilliárd lejnyi adományból, négy és fél milliárd lejnyi állami támogatásból, hat és fél milliárd lejnyi árfolyamváltozásból és kamatokból, valamint kétmilliárd lejnyi szponzorálásból származó összegből gazdálkodott a szervezet, amely most már háromszáz alkalmazottat foglalkoztat. Az anyagiak előteremtését a jó Istenre bízta, mesélte Böjte, viszont a csapatépítéssel volt némi gondja.

Vállalkozni szeretetben

A jól működő vállalkozás alappillére a jól működő csapat, ehhez pedig elengedhetetlen, hogy a vállalkozó ki tudja mutatni örömeit, ne fukarkodjon a dicsérettel. „A mennyei Atya nem magányos harcos, nem partizán. Isten írta a forgatókönyvet, eljátszhatta volna egyedül is, de úgy döntött, leosztja a szerepeket. Mert ez így jó, mondá Ő” – magyarázta Böjte Csaba.

Akárcsak a gyermekekkel való foglalkozásban, a gazdasági életben, illetve a munka mezején is fontos szem előtt tartani, hogy senkit nem lehet jobba verni, szidni. A szeretet befektetés, jegyezte meg. „Mindenkinek jólesik a bók, még akkor is, ha nem igaz. Szűkmarkúan használjuk a jó szót. De a jó szónak ereje van” – hangsúlyozta a szerzetes, majd a hallgatóság legnagyobb derűségére saját történetekkel fűszerezte mondandóját.

Az eseményen egyébként 3500 lejnyi adomány gyűlt össze a népes közönségtől, a pénzt a Szent Ferenc Egyesület a Sérült Gyermekekért és a Csaba testvér vezette Dévai Szent Ferenc Alapítvány javára ajánlották fel a szervezők.

Ebadta gazdák

Rendszerint télen okoznak nagyobb gondokat az utcán szabadon kóborló kutyák Székelyderzsben, ahol többször előfordult már, hogy az ebek agresszívakká váltak az emberekkel szemben. A polgármesteri hivatal ezentúl határozottabban fog fellépni, bírságot szab ki a gondatlan gazdákra.

Egyre több a kóbor és szabadon kószáló kutya Székelyderzs utcáin, többször is ráijesztenek a lakókra, sőt támadásra is volt példa – fejtette ki lapunknak István Adrián polgármester. Mint mondta, a gondok főleg télen fokozódnak. Tudni kell ugyanis, hogy négy pásztortanya van a település határában, ahol sok juhász-kutyát tartanak. A téli időszakban költséges a nyájőrök etetése, ezért a juhászok egy része szabadon engedi a kutyákat, amelyek aztán élelem után kutatva kóborolnak a házak között. Sokszor falkába tömörülnek, így még veszélyesebbekké válnak. A helyzetet ugyanakkor a gazdák portáiról megszökő, illetve gazdátlan kutyák is súlyosbítják.

Bírságotlani fognak

István Adrián elmondta, több lakossági panasz is érkezett a hivatalba ez ügyben, így muszáj volt megoldást keresni. Korábban bevett szokás volt, hogy az intézmény és a rendőrség egy-egy munkatársa ellátogatót a kutyatulajdonosokhoz és figyelmeztette őket, hogy tartsák láncon az ebeket – magyarázta. Ez legtöbbször elég volt a probléma megoldásához, de azóta súlyosbodott a helyzet. Rámutatott, az ebek befogása nagyon költséges, hiszen Székelyudvarhelyről kell szakembereket hívni, akik aztán el is szállítják az állatokat. Éppen ezért az önkormányzati képviselőkkel egyeztetve úgy döntöttek, megbírságotlani azokat, akik szabadon engedik kutyájukat, a kóbor ebeket pedig elszállítatják. István Adrián hangsúlyozta, nem szeretnének feszültséget a gazdákkal, de a lakosok biztonsága mindennél előbbre való. Hozzátette, tudomása szerint a környező településeken is hasonló problémákkal bajlódhatnak.

Fülöp-Székely Botond

A szabadon kószáló ebek gazdái bírságra számíthatnak

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



Pro Urbe-díjakat osztottak

Négy személyt tüntettek ki tegnap Pro Urbe-díjjal, akik tevékenységükkel jelentősen hozzájárultak a közösség és Székelyudvarhely fejlődéséhez.

A szegények orvosaként ismert dr. Váradai István, Lőrincz György író és Deák Imre matematikatanár vehette át tegnap a Pro Urbe-díjat Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatalának Szent István Termében. A néhai Kovács Sándor, egykori szé-

kelyudvarhelyi és kolozsvári főesperes munkáját post mortem jutalmazták. Gálfi Árpád polgármester beszédében a díjazottakat méltatta, illetve az elmúlt év megvalósításait elevenítette fel. (F. SZ. B.)

Tegnap délután vehették át a Pro Urbe-díjakat Székelyudvarhely legkiválóbb polgárai

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



Székelyhon
AZ UDVARHELYI HÍRADÓ

Udvarhelyszék napilapja,
az Erdélyi Média-terület Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő Kozán István

Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter

Fotórovat-vezető Beliczay László

Tartalomigazgató Szűszer Róbert

Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok

Fülöp-Székely Botond, Molnár Melinda,
Pál Gábor, Székely István, Zátyi Tibor,
Barabás Ákos (fotó)

Olvasószerkesztő
Tördelőszerkesztők
TV-műsor, Szórakozás
Apróhirdetés
Reklám
Lapterv

Sólyom Erika
Csáki Ferenc, Smid Kitti
Gráf Botond
Bálint Erika
Gagy Erika (0726-720341)
Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el lá tott szö ve gek fi ze-
tett reklámok, közlemények. Amegjelent
írások nem feltétlenül szerkesztőség
véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja jogot,
hogy a beérkezett levelek és másféle írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz íra to kat nem
örzünk meg, és nem küldünk vis sza.
Hirdetésfelvétel és terjesztés szerkesz-
tőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Prima Press Kft.
ISSN: 1844-430X